∯ BEA東亞銀行

The Bank of East Asia, Limited 东亚银行有限公司

(1918年在香港注册成立之有限公司) (股份代号: 23)

反贿赂及贪污声明

目的

东亚银行集团(「集团」)恪守高度的商业行为标准及对贿赂及贪污行为采取零容忍立场。本集团要求所有集团成员,包括董事及各级员工遵守任何有关反贿赂及贪污之适用法例、法则及法规,即《防止贿赂条例》(第201章)第四、第八及第九条、由廉政公署所发出的相关指引、以及集团于其他有业务营运之司法管辖区,或适用情况下,类似的法律和法规。

集团的反贿赂及贪污规则已于董事及员工的相关政策内清楚列明,并向所有董事及各级员工清楚传达。集团坚决反对所有形式的贿赂及贪污行为,并于相关政策内列明有关索取或接受他人的利益及向其他人的代理人或公职人员提供任何利益的规限。集团定期提供培训,确保所有董事及员工知悉集团对贿赂及贪污的零容忍立场。

董事及员工须遵守集团有关反贿赂及贪污的规则, 这包括但不限于以下方面:

利益冲突 - 董事需履行于相关政策内列出的责任及义务。同样地,员工应避免任何利益冲突或会被视为有利益冲突的情况。集团设有相关政策以协助员工辨识可能涉及利益冲突的情况,以及列明集团有关防范或处理有关利益冲突的措施,所有员工必须严格遵守该相关政策。当员工直接或间接从客户、供应商、合作伙伴、分包商或其他与集团交易的人士获取财务或非财务利益,而该利益会影响员工在工作上的决策,员工须向集团清楚说明其所得利益及避免自己行使决定权。若客户、供应商、合作伙伴、分包商或其他与集团交易的人士向集团员工要求提供协助、意见、讯息,而员工因处理该等要求而需采取一些偏离合法及/或正常行动方针的举动,员工必须拒绝有关要求。

招揽生意时的行为 - 董事及员工不得直接或间接地向任何人士、已离职员工、公职人员、代理或组织在执行其业务时提供贿赂或利益(根据《防止贿赂条例》,利益包括但不限于任何馈赠、贷款、费用、报酬、佣金、受雇工作或雇佣合约、商务合约等),以影响该人士在其业务上的决定。

私人利益 - 董事及员工不得向集团任何其他董事/员工、客户,或和集团有业务往来或有意和 集团从事业务的人士、公司等索取私人利益,也不得收受和保留任何利益。董事及员工须遵守 集团就其于特定情况下收受或保留私人利益的相关指引及程序。

举报 - 集团设有清晰的相关政策,以确保提供一个合适的渠道让有关人士能够真诚地向集团举报有关集团的任何非法、不道德或违规的行为或做法(包括任何怀疑贿赂及贪污活动),并毋须忧虑因举报行动带来对自身的不利后果或遭受报复。集团亦为外界人士设立《举报声明》,有关资讯载于东亚银行的网页。

任何有关人士若不遵守集团有关反贿赂及贪污的政策和法规,会受到监管及纪律处分。此外,有关人士若违反香港及集团成员于所经营业务的其他司法管辖区内的相关法例,亦会被判监禁及/或受到罚款。

所有董事、代理、承包商、供应商、关连人士等为集团或代表集团提供服务时,亦应遵守任何 有关反贿赂及贪污之适用政策、法例、法则及法规。如有违反集团对贿赂及贪污的零容忍要求,集团保留解除任何业务往来、雇用或委任的权利。

《银行业诚信约章》

东亚银行有限公司(「本行」)亦是廉政公署推出的《银行业诚信约章》(《诚信约章》)的参与银行之一。《诚信约章》旨在透过公私营合作打击及防止贪汙行为,协助银行业加强诚信管理制度,提升防贪意识和加强相关措施。随着参与《诚信约章》,本行致力于促进银行诚信文化,并重申对本行行为守则的承诺,确保员工遵循行为标准,更委任诚信执行官,协助监察和落实诚信管治。我们还为员工提供诚信培训,和及时向廉政公署或其他执法机构举报怀疑贪汙或诈骗等违法行为。所有集团成员亦均须恪守《诚信约章》中适用的基本原则。有关更多《诚信约章》的内容,请参阅廉政公署的网站

(https://cpas.icac.hk/CN/Info/TP Library?cate id=10046) •

本声明每年检讨一次,并在有需要时再作检讨,务求确保有关声明切合时宜兼具实效。本声明的中文译本倘与英文原文有任何歧异,概以英文原文为准。

(于2025年11月20日检讨及批核)